
PRIJEDLOG 

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 
150/11 i 119/14), a u svezi članka 8. podstavka 5. Zakona o razvojnoj suradnji i humanitarnoj pomoći 
inozemstvu (Narodne novine, broj 146/08) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 

donijela 

O D L U K U 

o pružanju humanitarne pomoći Kurdima u sjevernom Iraku, putem Ministarstva unutarnjih 
poslova Vlade Iračkog Kurdistana 

I. 

Prihvaća se prijedlog Ministarstva vanjskih i europskih poslova za pružanje humanitarne pomoći 
Kurdima u sjevernom Iraku, putem Ministarstva unutarnjih poslova Vlade Iračkog Kurdistana u 
iznosu od 300.000,00 kuna (slovima : tristotisućakuna), dostavljen Vladi Republike Hrvatske, aktom 
KLASA: 302-01/15-01/20, URBROJ:521-IV-03-02-15-3 od 2. srpnja 2015.godine. 

II. 

Zadužuje se Ministarstvo vanjskih i europskih poslova da u provedbi ove Odluke, uplati iznos iz točke 
I. ove Odluke na račun Ministarstva unutarnjih poslova Vlade Iračkog Kurdistana, tijelu nadležnom za 
provedbu humanitarne pomoći. Sredstva iz Proračuna Ministarstva vanjskih i europskih poslova 
namijenjena su za pružanje pomoći za izgradnju mira, zaštitu položaja nacionalnih i vjerskih manjina 
te psihosocijalnoj potpori žrtvama sukoba kroz rehabilitaciju i međukulturalni dijalog kao odgovor na 
hitan poziv za pomoć od strane Vlade Iračkog Kurdistana u okviru aktivnosti međunarodne razvojne 
suradnje i humanitarne pomoći inozemstvu. 

III. 

Uplata će se izvršiti s aktivnosti A777058 - Pomoć organizacijama koje se bave humanitarnom 
djelatnošću u inozemstvu, pozicija 3611 Tekuće pomoći inozemnim vladama, na žiro-račun 
Ministarstva unutarnjih poslova Vlade Iračkog Kurdistana s pozivom na broj računa otvorenog u svrhu 
iz točke II.: 

Bank Name: Kurdistan International Bank for Investment and Development 
Account Name: Ministry of Interior 
Account Number: 5000357 
Bank Address: Erbil, Kurdistan region - Gulan Street. 
SWIFT: KIBIIQBA 
IBAN: IQ01 KIBI 5000357 

IV. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
P R E D S J E D N I K 

Zoran Milanović 

KLASA: 
URBROJ: 



OBRAZLOŽENJE 

Irak se nalazi u iznimno složenoj i kaotičnoj situaciji, nakon deset godina demokratske tranzicije i 

dalje se nalazi na raskrižju, pritisnut unutarnjim i vanjskim destabilizirajućim čimbenicima. 

Humanitarna se situacija u Iraku pogoršava. Humanitarna je pomoć potrebna za 5,2 milijuna osoba u 

Iraku, među kojima je dva milijuna prognanika i izbjeglica. Samo iz Moslula je tijekom zauzimanja 

grada od strane ID-a u nekoliko dana izbjeglo oko pola milijuna ljudi. Nakon što je u listopadu 

otvorena granica između Turske i kurdskoga dijela Iraka, u Irak je ušlo nekoliko desetaka tisuća 

izbjeglica iz Sirije. Izbjeglički i prognanički kampovi u Iraku izrazito su raštrkani što predstavlja 

problem kod dostave pomoći. Oko polovice izbjegličkih kampova je u Iračkom Kurdistanu. 

Ppvrh i mvep od 2. do 5. svibnja bila je u službenom posjetu Iraku, te posjetila dva izbjeglička kampa 

pokraj Erbila. U kampu Baharka smješteno je više od 5000 ljudi u šatorima a skoro polovica su djeca 

do 17 godina te kamp Ankawa u kojem je oko petsto ljudi. Kamp Baharka vodi UNHCR i Vlada 

Iračkog Kurdistana a kamp Ankawa vodi Katolička crkva. Za vrijeme posjeta u razgovorima s 

dužnosnicima Iračkog Kurdistana, ponovljen je službeni apel Vlade Iračkog Kurdistana za pomoć za 

zbrinjavanje prognanika i izbjeglica. 

Politika hrvatske razvojne suradnje usmjerena je na suzbijanje siromaštva i ostvarivanje održivog i 

uključivog razvoja, s posebnim pristupom prema zemljama pogođenima sukobom. Održiv i uključiv 

razvoj utemeljen je na demokraciji i vladavini prava te zaštiti ljudskih prava, s posebno osjetljivim 

pristupom prema potrebama žena i djece. Razvojna suradnja RH obuhvaća i humanitarnu komponentu 

koja je usmjerena na olakšavanje patnji ugroženog stanovništva u humanitarnim krizama i krizama 

produljenog djelovanja uzrokovanih prirodnim ili ljudskim djelovanjem. 

Službeni apel naglašava potrebu za aktivnostima vezanim ne samo za humanitarnu pomoć već za 

održiv i uključiv razvoj utemeljen na demokraciji i vladavini prava, zaštiti ljudskih prava, s posebno 

osjetljivim pristupom prema potrebama žena i djece, te mirnom suživotu, čime se doprinosi 

učinkovitom povezivanja humanitarne i razvojne dimenzije. 

Stoga, Ministarstvo vanjskih i europskih poslova predlaže uplatu financijskih sredstava u iznosu od 

300.000,00 HRK u svrhu pružanja pomoći za izgradnju mira, zaštitu položaja nacionalnih i vjerskih 

manjina, psihosocijalnu potporu žrtvama rata, seksualnog nasilja kroz rehabilitaciju i međukulturalni 

dijalog kao odgovor na hitan poziv za pomoć od strane Vlade Iračkog Kurdistana. 


